11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.01.2008 23:58:42

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 26.01.2008 13:49:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29347/answer/29348




YBaxaemnii FOpuii! B Baiem cinydae Heo6X0ouM HETTOCPENCTBEHHEIM OCMOTP (M HAac4eT caMoro
¢buMo3a, ¥ HacyeT 1iBeTa rojioBKH). Eciu ¢prMO03 IpensaTCTBYeT MPOBEOEeHNIO TTOJI0OBOM KU3HH, YaCTO
COTIPOBOXKOaeTCs 6alaHOMOCTUTAaMH (BOCIIaJIeHKe TOJIOBKHY ITOJIOBOTO YJIeHa U KparHeH IJI0TH), TO
II0Ka3aHOo ollepaTHBHOe JieueHue. [' e Brl mpoxkuBaeTe u rae OymeTe onepupoBaThCs?



